
Would you Like Fries with That? 
1. Did people order differently? Why do you think that is? 
2. Are you surprised by the results? 

 
 

1.  Not many people ordered differently. I think this because if you chose that item you like it. So, 
because you like it you will still order it. 

2. I was surprised because I thought that people will choose different for the calories and the result were 
about the same. Like the fries the percentage for calories is 35% and the percentage for exercise is 
38%. 

 
 
 
 

 

 


